

# 央行定向降准0.5个百分点 支持“债转股”和小微企业融资

据新华社电 中国人民银行24日决定,自7月5日起,下调国有大型商业银行、股份制商业银行、邮政储蓄银行、城市商业银行、非县域农村商业银行、外资银行人民币存款准备金率0.5个百分点,进一步推进市场化法治化“债转股”,加大对小微企业的支持力度。

央行表示,此次定向降准是落实6月20日国务院常务会议的有关部署。鼓励5家国有大型商业银行和12家股份制商业银行运用定向降准和从市场上募集的资金,按照市场化定价原则实施“债转股”项目。支持“债转股”实施主体真正行使股东权利,参与公司治理,并推动混合所有制改革。定向降准资金不支持“名股实债”和“僵尸企业”的项

目。同时,邮政储蓄银行和城市商业银行、非县域农商行等中小银行应将降准资金主要用于小微企业贷款,着力缓解小微企业融资难融资贵问题。

央行有关负责人介绍,今年以来,市场化法治化“债转股”签约金额和资金到位进展比较缓慢,考虑到国有大型商业银行和股份制商业银行是市场化法治化“债转股”的主力军,可通过定向降准释放一定数量成本适当的长期资金,形成正向激励,提高其实施“债转股”的能力,加快已签约“债转股”项目落地。

据介绍,此次支持市场化法治化“债转股”的定向降准,可释放资金约5000亿元,同时撬动相同规模的社会资金参与。央行表示,相关银行要

建立台账,逐笔详细记录市场化法治化“债转股”实施情况,按季报送人民银行等相关部门。

同日,央行还决定下调邮政储蓄银行、城市商业银行、非县域农村商业银行、外资银行人民币存款准备金率0.5个百分点,可释放资金约2000亿元,主要用于支持相关银行开拓小微企业市场,发放小微企业贷款,进一步缓解小微企业融资难融资贵问题。

央行介绍,此次定向降准有利于稳步推进结构性去杠杆,有利于加大对小微企业等薄弱环节的支持力度,属于定向调控和精准调控。此外,金融机构使用降准资金支持“债转股”和小微企业融资的情况将纳入人民银行宏观审慎评估。

## 又一国字号体育训练基地 选择宁波 皮艇球国家队 集训基地落户东钱湖

本报讯(记者 庞锦燕)继国家举重队(浙江组)、女排国家训练基地,国家攀岩队(浙江组)、棋牌类竞赛训练基地落户宁波后,又一个国字号体育训练基地选择宁波。近日,宁波市体育局与东钱湖旅游度假区签署协议,宣布共同建设皮艇球国家队集训基地,搭建国内皮艇球运动的人才培养和产业发展平台。

皮艇球与水球比赛相似,但运动员不是使用游泳技术来争球和射门,而是各人划一条小艇,在规定的水域中快速启动、急转和急停,并用手和桨来传球和射门。皮艇球运动已有100多年历史,在法国、德国、加拿大、美国和新西兰等国尤为盛行。在国内,只有宁波、上海、北京等少数城市开展较好。今年4月19日,中国国家皮艇球集训队就已在宁波正式组建。在这支国家队中,既有之前水上项目改项的专业运动员,也有不少在宁波几个俱乐部中水平较高的业余选手。

国家皮艇球队领队、宁波水上运动学校校长施飞存对这一项目的前景表示看好。据他透露,皮艇球将作为表演项目亮相今年的印尼雅加达亚运会,这一项目也有望于2022年正式成为杭州亚运会的比赛项目。“相比皮划艇,皮艇球对场地限制较小,半个标准游泳池大小的水域就可以开展这项运动。”



去年首届皮艇球超级联赛在东钱湖比赛的场景。 记者 胡龙召 摄



严子熙(左)和王柠在比赛中。

## 12岁宁波小姑娘 成为象棋大师 市象棋甲级联赛 为培养新秀搭桥铺路

本报讯(记者 戴斌 通讯员 洪柳 汪宁文/摄)昨天,“玫瑰-艾迪教育杯”宁波市第十届象棋甲级联赛在海曙区集士港镇海曙艾迪幼儿园举行开幕式及前三轮比赛,经过一天角逐,慈溪、海曙、鄞州三支代表队保持全胜暂时领先。本阶段联赛总共进行11轮比赛,延续至年底决出团体排名。

本届联赛共有12支代表队120名运动员参赛,除了以各区县(市)象棋协会为单位的阵容外,还包括两支青少年队伍:由宁波市象棋协会选拔优秀少年棋手组建的“希望之星队”;由布政小学、新碶小学、钟公庙小学等中国象棋特色学校的学生棋手组成的“象棋特色学校队”。

宁波市象棋甲级联赛连续举办十届,这在国内各大城市绝无仅有,联赛也不断别出心裁,几年前就开始向青少年选手和女棋手倾斜,旨在锻炼新秀,为培养中国象棋拔尖人才搭桥铺路。“6年前,让青少年参加成人甲级联赛是宁波象棋协会的创举。”市象棋协会秘书长严世恩告诉记者,“甲级联赛代表宁波象棋最高水平,宁波所有的国家象棋大师、业余顶尖选手历年都参加比赛。让高水平的孩子参加成人联赛,对他们快速提高水平很有帮助。”

这种变革也收到了良好的效果,2012年北仑姑娘王铿以16岁年纪成为全国最年轻女子象棋大师,12岁的奉化小姑娘严子熙去年4月打破这项纪录。再加上邱东、谢丹枫、陈婷婷、励娴等象棋国家大师,宁波象棋的阵容越来越豪华。

今年的联赛规程设定每轮比赛各队的6名出场队员中至少要有两名女棋手,同时扩充了一支象棋特色学校队参赛。“目前市级象棋特色学校有7所,每所学校选送一两名的出色棋手组成这支队伍,目的就是扩大培养面。今天参加比赛的小棋手,年纪最小的是布政小学一年级女生王柠。”严世恩说,对这些学生棋手,其他参赛的每支成人队都将给他们一轮义务辅导。

## 本周五鄞州人民医院 有甲状腺疾病防治知识讲座

甲亢、甲减、甲状腺结节、甲状腺炎是什么?甲状腺结节会变成癌症吗?女性孕期甲状腺功能的变化规律是什么?如何调节甲状腺疾病饮食,是加碘还是无碘?加碘盐能够变成无碘盐吗?

2018年6月29日(周五)下午2时,鄞州人民医院携手鄞州区图书馆,将在该院门诊4楼学术报告厅举办五类甲状腺疾病防治知识讲座。主讲人为该院内分泌科龚维坤、赖静波两位主任医师。 通讯员 张基隆 郑瑜 记者 房伟

## 福彩开奖信息

双色球第2018072期:  
红色号 11 16 19 22 25 30 蓝色号 08  
15选5第2018168期:02 09 10 12 15  
3D第2018168期:1 7 4

## 体彩开奖信息

6+1第18072期:1 5 7 6 1 8 4  
20选5第18168期:03 06 09 12 16  
排列5第18168期:2 7 5 2 3  
(均以公证开奖结果为准)

## 市中医院“冬病夏治”咨询活动明日启动

又到了冬病夏治的最佳季节,明天上午9:00-11:00,宁波市中医院将在门诊大厅举办“冬病夏治”健康养生咨询活动,来自10个专科的20余名专家将坐诊指导,接受现场预约和专业咨询。

中医认为夏天人体经络疏松、气血流通,有利于药物的渗透与吸收,在夏天治疗常在冬季发作或遇冷加剧的疾

病,往往可以获得更好的治疗预防效果,比如治疗慢性支气管炎、哮喘、月经不调、鼻炎、肾病、银屑病等。

市中医院开展冬病夏治已近30年,所用膏药大多数是专家秘方,并每日新鲜配制。今年将有呼吸内科、皮肤科、儿科、针灸科、耳鼻喉科、治未病中心、妇科、肾病科、内分泌科和心血管内科等10个专科开展冬病夏治。每个科室针

对不同的病症,采用不同配方,并根据患者自身情况,选取相应的穴位进行敷贴。冬病夏治的穴位敷贴一般选择从夏至到秋分,每隔7-10日敷贴一次,3-4次为一个疗程。

此外,7月26日下午2:30,市中医院皮肤科还将在三楼多功能厅举行“冬病夏治、夏季排毒——完善你的皮肤屏障”专题知识讲座。 通讯员 刘扬 记者 房伟